



提升政治站位 抓好理论学习 精心组织实施

省计生协会召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会

4月17日,省计生协会召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习总书记关于主题教育的重要讲话精神,认真贯彻落实党中央关于主题教育的部署要求及全省主题教育工作会议精神,对省计生协会开展主题教育进行动员部署。省计生协会党组书记、常务专职副会长陈星主持会议并讲话,省委第十巡回指导组组长张天明到会指导并讲话。指导组组长方木荣出席会议,省委省直机关工委派员到会指导。

会议指出,要提升政治站位,充分认识开展主题教育的重大意义,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委要求上来,带着更深感情,以更强自觉、更高标准、更严要求、更实举措,把“学思想、

强党性、重实践、建新功”总要求贯穿主题教育全过程,坚持学思用贯通、知行信统一,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,通过主题教育,切实做到凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要抓好理论学习,全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要义、实践要求,做到整体把握、融会贯通;要深入调查研究,按照党中央关于在全党大兴调查研究的部署,组织党员干部深入基层,把脉问诊、解剖麻雀,进行问题梳理、难题排查,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题;要推动高质量发展,围绕贯彻党的二十大

关于群团工作、增进民生福祉、提高人民生活品质、推进健康中国建设、优化人口发展战略、实施积极应对人口老龄化国家战略等一系列重大部署,致力深化改革,办好惠民实事,落实“六项重点任务”,以推动高质量发展的新成效检验主题教育成果;要抓好检视整改,坚持边学习、边对照、边检视、边整改,把问题整改贯穿始终;要强化建章立制,建立巩固深化主题教育成果的长效机制,健全学习贯彻党的创新理论的制度机制,确保常态长效。

会议要求,要高度重视,精心组织,明确领导责任,注重统筹兼顾,坚持围绕中心、服务大局,把开展主题教育同贯彻落实党中央各项决策部署和省委要求结合起来,同推动协会的重点工作结合起来,做到两手抓、两促进。要加强宣传引导,创新方式方法,加强

在主题教育专题信息、党的生活、机关党建网等媒体宣传,正面引导,为主题教育营造良好氛围,确保主题教育各项任务落到实处。

张天明指出,省计生协会党组要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,在增进民生福祉、提高人民生活品质、推进健康中国建设、优化人口发展战略、实施积极应对人口老龄化国家战略部署等重大任务中找准站位、担当作为,奋力争优、争先、争效,在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”中交出合格答卷。指导组将按照党中央部署及省委要求,与计生协会党组班子问题共答,深入了解情况,提出工作建议,推动主题教育取得实效。

省委第十巡回指导组成员,省计生协会机关及直属事业单位全体干部职工参加会议。

(八闽生育关怀)

争优争先争效

各地培训青春健康师

近期,各地计生协会开展青春健康师资培训,进一步提升青春健康师能力素质和业务水平,推进青春健康教育工作。

思明区

3月29日,由厦门市思明区计生协、思明区教育局联合主办的青春健康“沟通之道”师资培训正式开班,区各中小学心理老

师参训。

培训聚焦青春期孩子生理、心理发展特点和行为特点,详细剖析了家庭对生命成长支持的重要性。



仙游县

3月28日—3月29日,莆田市仙游县计生协会联合县教师进修学院开展“解码青春 护航成长”培训班,来自全县45所中小学共50名青春健康相关从业教师参加了本次培训。

培训班为学员讲授“理解青春期、生殖与性行为、预防青少年意外怀孕、预防性病与艾滋病、社交安全、亲子互动”等主题内容。



武平县

3月31日,武平县青春健康师资培训暨中小学心理健康教师培训在武平三中举行。全县中小学心理老师、青春健康项目点工作人员、县教育局、县计生协会相关

人员等50人参加培训会。

培训围绕青少年青春期身心健康为主题展开,讲解了家长沟通之道等知识,并为学员示范如何给学生和家长上培训课程。



(各地计生协)

41位学员 获公益宣讲员结业证

4月16日,省计生协会党组成员、专职副会长刘腾发出席“国民营养计划”社区公益宣讲员(开元站)第一期培训班结业仪式并讲话。

《国民营养计划(2017—2030年)》是为贯彻落实《“健康中国2030”规划纲要》,提高国民营养健康水平而制定的计划。2022年,结合家庭健康促进工作,福州市计生协会、福州市卫健委联合福建长富乳品有限公司,通过培训社区公益宣讲员的形式,培养群众身边的“健康明白人”,组建社区公益宣讲员队伍。(八闽生育关怀)

省计生协会 举办家庭健康知识讲座

4月13日,为提升干部职工健康素养水平,推动精神文明和模范机关建设,省计生协会举办家庭健康知识讲座,会党组成员、专职副会长刘腾发以及机关、直属事业单位全体干部职工聆听了讲座。

讲座邀请福建中医药大学附属康复医院儿童康复科主任、福建省中医育儿协会会长刘家瑞作专题授课。刘教授以《儿童常见病中医小儿推拿》为题,为大家讲解了小儿推拿的历史与发展,小儿推拿与成人推拿的区别,并演示相应的推拿手法,现场解答了大家的疑惑。

此次健康知识讲座,内容实用,让大家对中医小儿推拿有了新的认识和了解,进一步提升了干部职工健康素养水平和科学育儿能力。(八闽生育关怀)